



न्यूज डायरी

प्रशिक्षु किसानों ने किया पौधारोपण

बागपत। जल एवं पर्यावरण संरक्षण दल की ओर से रविवार को स्वैच्छिक पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। दल के चेयरमैन सुरेंद्र चौहान तुगाना के नेतृत्व में क्राउन कॉन्वेंट पब्लिक स्कूल में आरएसएस के तत्वाधान में किसानों के लिए चल रहे सात दिवसीय प्रारंभिक शिक्षा किसान वर्ग में किसानों के साथ पौधारोपण किया गया। स्कूल के प्रांगण में पौधारोपण के पश्चात और दर्जनों जगह पर पौधे रोपित किए गए। पौधारोपण के बाद सुरेंद्र चौहान तुगाना ने सभी को पौधे लगाने और उसके फायदे बताए और उपस्थित सभी किसानों व प्रशिक्षकों से प्रत्येक पुनीत अवसर पर पौधा लगाने व आजीवन उसकी देखरेख करने के संकल्प दिलाया। इस मौके खंड प्रचारक रवि कुमार, विभाग प्रचारक कुलदीप, अनिल प्रचारक बागपत नगर खंड, विपुल, राहुल, शीशपाल, हरबीर, नेत्रपाल, राम सिंह, सुशील धीरण व ग्रामीण मौजूद रहे।

सीवर लाइन का कार्य हुआ शुरू

मोदीनगर। निवाड़ी रोड पर एसटीपी सीवेज लाइन का कार्य शुरू हो गया है इसकी शुरुआत रविवार को नगर पालिका परिषद मोदीनगर के चेयरमैन अशोक माहेश्वरी मोदीनगर विधायक डॉ मंजू सिवाच ने की जल निगम के अधिशासी अभियंता रविंद्र कुमार ने बताया कि यह योजना भारत सरकार के अमृत जल की योजना के अंतर्गत है इसकी शुरुआत पहले 12 बाइंडिंग में की जाएगी जिसकी पाइपलाइन में तकरीबन 7660000000 का खर्चा आएगा।

छात्र के साथ छेड़छाड़

मोदीनगर। कोतवाली थाना क्षेत्र के अंतर्गत गोविंदपुरी में स्कूल से पढ़कर अपने घर लौट रहे 15 वर्षीय लड़की के साथ छेड़छाड़ का मामला दर्ज हुआ है लड़की के पिता ने अपने ही गांव के एक युवक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है उस पर पास्को और एससी एक्ट की धाराएं भी लगाई गई हैं पुलिस आरोपी की तलाश में है।

गन्ना भुगतान के नहीं है आसार

मोदीनगर। 31 दिसंबर के नजदीक आने के बाद भी गन्ना किसानों के भुगतान का कोई आसार नहीं दिखाई दे रहा है 23 दिसंबर को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने घोषणा की थी कि 31 दिसंबर तक पिछले वर्ष का गन्ना किसानों का भुगतान कराया जाएगा नहीं तो मिल मालिकों पर कार्रवाई होगी आज 30 दिसंबर होने पर भी किसी मिलने अभी तक कोई भी पोस्ट नहीं दिखा है और अब किसानों को कल की भी आस नहीं है अगर गन्ना भुगतान नहीं हो पाया 2019 के लोकसभा चुनाव में पश्चिमी उत्तर प्रदेश में सबसे बड़ा मुद्दा होगा की उत्तर प्रदेश सरकार अभी तक अपने एक भी गन्ना किसानों से किए गए वायदे को पूरा कर पाई है।

चित्रकला प्रतियोगिता में बच्चों ने लिया भाग

ट्रांस हिंडन। वैश्य अग्रवाल सभा की ओर से चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह राजेंद्र नगर के अग्रसेन भवन में आयोजित किया गया। प्रतियोगिता में लगभग 800 बच्चों ने भाग लिया। विपुल जैन ने बताया कि प्रतियोगिता कराने के पीछे मकसद छिपी प्रतिभाओं को निखारा है। इस दौरान अशोक गुप्ता, अमित गुप्ता, योगेंद्र जैन, सुनीता बंसल, भावना गुप्ता, अंजु गुप्ता, दिनेश गुप्ता और शारदा शर्मा सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित हुए।

नशा बिकवाने में आबकारी विभाग की भूमिका महत्वपूर्ण

अमर भारती संवाददाता

बड़ौता। पुलिस अवैध शराब, गांजा, चरस, अफीम डोजा पोस्ट, के साथ योजना किसी को न किसी को पकड़ कर जेल भेज रही है वही नशा आबकारी विभाग अपनी देख रेख में खुलेआम बिक्री करवा रही है। आबकारी विभाग द्वारा लाइसेंस तो भाग का दिया जाता है। लेकिन उस की आड़ में गांजा, चरस, अफीम, की बिक्री खुली की जाती है। आबकारी विभाग के अधिकारी तो जाकर भी नहीं देखते की बिक्री किस चीज की हो रही है। बस मोटी

अमर भारती संवाददाता

हापुड़। कोतवाली पुलिस ने विगत दिनों नगर के एक व्यापारी से फर्जी चेक एवं फर्जी जीएसटी नम्बर से लाखों रूपयें का माल की खरीददारी करने के आरोप में कार्यवाही करते हुए दो लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने पकड़े गये दोनों लोगों में 13 इन्वेंटर एवं 41 बैटरी बरामद की है। कोतवाली प्रभारी ने जानकारी देते हुए बताया कि बीती रात पुलिस बल को मुखबिर द्वारा सूचना मिली कि दिल्ली रोड स्थित एक व्यापारी से फर्जी चेक एवं फर्जी जीएसटी नम्बर के आधार पर फर्जी तरीके से खरीदा गया माल लेकर दौं लोग दिल्ली रोड स्थित सबली मोड़ के पास खड़े हैं। पुलिस बल जैसे ही मुखबिर द्वारा बताये स्थान पर पहुंचे तो वहां पुलिस बल को दौं लोग संदिग्ध अवस्था में खड़े हुए दिखायी दिये। पुलिस बल द्वारा टोकने पर दोनों लोग भागने लगे। पुलिस द्वारा



कार्यवाही करते हुए दोनों लोगों को पकड़ लिया। पुलिस द्वारा पूछताछ करने पर पकड़े गये दोनों लोगों ने अपने नाम कपिल शर्मा पुत्र ओमप्रकाश शर्मा निवासी ग्राम नई

बस्ती सिकन्दराबाद बुलदशहर, शकील अहमद पुत्र सददीक अहमद निवासी बीसा कालोनी बुलदशहर बताया है। पुलिस ने पकड़े गये दोनों लोगों के

मकान से लाखों की चोरी



अमर भारती संवाददाता

हापुड़। थाना बहादुरगढ़ क्षेत्र के गांव दोलपुर में बीती रात चोरी ने एक मकान पर धावा बोलकर मकान से हजारों रूपयें की नगदी तथा लाखों रूपयें के आभूषण तथा अन्य कीमती सामन को चोरी कर ले गये। गांव दोलपुर निवासी अजय बीती रात अपने परिवार के साथ किसी कार्य से बाहर गया हुआ था। मकान पर ताला लगा हुआ था। चोरी ने मकान के मुख्य गेट का ताला तोड़कर मकान में घुसकर कमरे में रखी अलमारी का ताला तोड़कर उसमें रखे करीब बीस हजार रूपयें तथा लाखों रूपयें के सोने चांदी के

आभूषण तथा मकान में रखा अन्य कीमती सामना को चोरी कर ले गये। रविवार की सुबह के समय जब परिवार अपने घर पहुंचा तो मकान के मुख्य गेट पर लगा ताला टूट देखकर परिवार दंग रह गया। परिवार ने कमरे में जाकर देखा तो कमरे पर रखा सारा सामान इधर उधर बिखरा हुआ पड़ा था तथा अलमारी से नगदी व आभूषण भी गायब थे। यह देखकर पीड़ित परिवार के पैरों तले जमीन निकल गयी। पीड़ित परिवार ने घटना की सूचना पुलिस को दी। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने घटना स्थल का निरीक्षण किया। पीड़ित मकान स्वामी अजय शर्मा ने चोरी की तहरीर दे दी है।

नए साल को लेकर विशेष तैयारी

अमर भारती संवाददाता

हापुड़। वर्ष 2018 को अलविदा करने तथा वर्ष 2019 के स्वागत को लेकर नगर के रेस्टोरेंटों तथा होटलों को विशेष रोशनी से सजाया गया। होटलों मालिकों एवं रेस्टोरेंटों संचालकों द्वारा नये साल को लेकर विशेष तैयारी की है। वही नये साल के जर्न को लेकर युवाओं में काफी उत्साह दिखाई दे रहा है। नये साल के स्वागत को लेकर नगर में तैयारी अन्तिम रूप में पहुंच गयी है। नगर के समस्त होटलों एवं रेस्टोरेंटों को विशेष रोशनी से सजाया गया है। वही इन होटलों एवं रेस्टोरेंटों में नये साल को लेकर विशेष पैकेज भी दिया जा रहा है। रंग बिरंगी लाइटों से सजे ये होटल व रेस्टोरेंट अपनी अलग ही छटा बिखेर रहे हैं। होटलों एवं रेस्टोरेंट संचालकों द्वारा नये साल के उपलक्ष्य में ग्राहकों को विशेष पैकेज दिया जा रहा है। साथ-साथ ही नये साल के जर्न को लेकर समस्त तैयारी पूर्ण कर ली है।



कब्जें से फर्जी तरीके से खरीदी गये करीब 13 इन्वेंटर व 41 बैटरी बिभिन्न कम्पनी की बरामद की है। कोतवाली प्रभारी ने बताया कि पकड़े

गये दोनों अभियुक्त बड़े ही शातिर है तथा अब से पूर्व में भी कई व्यापारियों को फर्जी तरीके से लाखों रूपयें का चुना लगा चुके है।

नेत्र शिविर में हुई 148 मरीजों की जांच

अमर भारती संवाददाता

बागपत। लायंस क्लब अग्रवाल मंडी की ओर से अमरदीप प्रधान के मकान छिकोली में एक दिवसीय निशुल्क नेत्र जांच एवं ऑपरेशन शिविर लगाया गया। इसका उद्घाटन सुरेश प्रधान ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर वेणु आई इस्टीट्यूट - शेख सययत दिल्ली के डॉक्टरों द्वारा 148 नेत्र रोगियों की जांच की गई एवं 33 रोगियों को मांतिर्याबिंद के ऑपरेशन के लिए चुना गया। उसके बाद उन्हें वाहन द्वारा वेणु आई इस्टीट्यूट शेख सययत दिल्ली ले जाया गया। वहां पर क्लब की ओर से मरीजों को आइओएल लेंस डालकर ऑपरेशन किए जायेगे। इन मरीजों को तीसरे दिन वापस छिकोली छोड़ा जाएगा।



एक रेस्टोरेंट के संचालक अमित टोनी ने बताया कि उनके यहां नये साल के जर्न को लेकर विशेष व्यवस्था तैयार किये जा रहे हैं। जो

विशेष कुकिंग कारीगरो तैयार हो रहे हैं। वही नये साल के जर्न को लेकर युवाओं में काफी उत्साह दिखाई दे रहा है।

बदमाशों ने दम्पति से लाखों लूटे

अमर भारती संवाददाता

हापुड़। थाना देहात क्षेत्र के हाईवे पर बीती रात कार सवार हथियार बंद बदमाशों ने एक दम्पति से हजारों रूपयें की नगदी तथा लाखों रूपयें के आभूषण लूटकर फरार हो गये। मौके पर पहुंची पुलिस ने दम्पति से बदमाशों के बारे में पूछताछ करते हुए बदमाशों की तलाश की। लेकिन बदमाशों का कोई सुराग नहीं लग सका। क्षेत्र के गांव निवासी एक दम्पति बीती रात कार में सवार होकर दिल्ली से अपने घर जा रहा था। जैसे ही दम्पति बाईपास पर पहुंचा तो पीछे कार सवार पाँच बदमाशों ने दम्पति की कार को ओवर टेक



करके कार को रूकवा लिया तथा बदमाशों ने दम्पति को हथियारों के बल पर बंधक बनाकर दम्पति से हजारों रूपयें की नगदी तथा लाखों रूपयें के आभूषण तथा अन्य कीमती सामन को लूट कर आसानी से फरार हो गये। बदमाशों के जाने के बाद पीड़ित दम्पति ने शोर मचाया। शोर सुनकर वहां से गुजर रहे अन्य वाहनों स्वामियों भी एकत्र हो गये। लोगों ने

घटना की सूचना देहात पुलिस को दी। सूचना मिलते ही मौके पर थाना प्रभारी पुलिस बल के साथ पहुंच गये तथा पीड़ित दम्पति से बदमाशों के बारे में जानकारी कर बदमाशों की तलाश की। लेकिन बदमाशों का कोई सुराग नहीं लग सका। पीड़ित दम्पति से थाने में बदमाशों के खिलाफ तहरीर दी है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर बदमाशों की तलाश शुरू कर दी है।

ट्रैक्टर से बाइक सवार की मौत

अमर भारती संवाददाता

हापुड़। सिम्भावली क्षेत्र के हाईवे पर रविवार की सुबह के समय ट्रैक्टर ट्राली की चपेट में आने से एक बाइक सवार युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गयी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिये भेज दिया है। पिलखुआ निवासी आकाश रविवार को अपनी बाइक पर सवार होकर गढ़ की तरफ जा रहा था जैसे ही आकाश सिम्भावली क्षेत्र हाईवे पर पहुंचा तो पीछे से तेजगति से आ रहे एक ट्रैक्टर चालक ने आकाश की बाइक को टक्कर मार दी। टक्कर लगते ही



आकाश बाइक लेकर सड़क पर गिर पड़ा। ट्रैक्टर चालक ने आकाश को कुचलते हुए निकल गया। जिसके चलते आकाश की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गयी। सड़क दुर्घटना की शुरुआत का सबसे बड़ा कारण पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्ट मार्टम के लिये भेज दिया है। पुलिस ने मृतक युवक के परिजनों को सूचना दे दी है। ट्रैक्टर चालक ट्रैक्टर को लेकर फरार हो गया है।

कार्यकर्ता सम्मेलन में संगठन के विस्तार पर चर्चा

अमर भारती संवाददाता

हापुड़। सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडिया का जिला कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन बुलदशहर रोड स्थित जिला कार्यालय पर किया गया। जिला कार्यकर्ता सम्मेलन में संगठन के विस्तार पर चर्चा की गयी। जिला कार्यकर्ता सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मोहम्मद कामिल ने कहा कि सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडिया ही पूर्ण मुल्क में बेबस व लाचार किसानों, मजदूरों, नौजवानों, और महिलाओं पर हो रहे जुल्मों सितम के लिये उनके अधिकारों की लड़ाई लड़ने का काम कर रही है।



देश एवं प्रदेश की सत्ता पर काबिज आबकारी विभाग को सौंप कर दूसरी पार्टीयों ऐसे में अपने लोगों के लिये काम कर रही है। इस देश की तरक्की व उज्जवल भविष्य के लिये कोई काम नहीं कर रही है। बेबस लोगों के अधिकारों को दिलाने के लिये सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ

विमल सागर महाराज की पूजा-अर्चना

अमर भारती संवाददाता

बागपत। सरूपूर गांव के श्री नेमिनाथ दिगम्बर जैन मंदिर में चल रहे 48 दिवसीय भकांमर महामंडल विधान एवं दीपाचना के अंतर्गत रविवार को 48 अर्घ्य चढाये गये और आचार्य श्री विमल सागर जी महाराज की पूजा-अर्चना की गई। विधान निर्देशक नमन जैन ने वात्सल्य रत्नाकर आचार्य श्री विमल सागर जी महाराज के रजत समाधि महोत्सव के बारे में बताया। कहा कि आचार्य श्री ने सम्पूर्ण भारत में पद विहार करते हुए अनेकानेक जिनानलयों व तीर्थों का उद्धार करवाया। तीर्थराज समेदशिखर जी उनके अनूठे प्रयासों से सुरक्षित हुआ। इस जग में अहिंसा धर्म के शखनाद हेतु महातपोमार्तण्ड आचार्य श्री सम्मति सागर जी व साक्षात जिनवणी स्वरूप प्रथम गणिनी आर्यिका श्री विजयमती माताजी जैसे

बागपत में नगर के बृथ संख्या 4 व 5 पर मोदी के मन की बात सुनी

अमर भारती संवाददाता

बागपत। भाजपा कार्यकर्ताओं में नगर के बृथ संख्या 4 व 5 पर मोदी के मन की बात सुनी। इस मौके पर भाजपा के नगर उपाध्यक्ष विनाद भारद्वाज ने बताया कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने अपने मन की बात कार्यक्रम के अंतर्गत समाज व राष्ट्र हित में कई बातें बताईं। उन्होंने पार्टी कार्यकर्ताओं से कहा कि वह मोदी जी की अच्छी बातों को अपना जीवन में उतारे अन्य लोगों को भी उनसे अवगत कराये। इस मौके पर यशपाल सिंह, हरदेव

मोदी के 'मन की बात'

अमर भारती संवाददाता



सिंह चौहान, चमन सिंह चौहान, पप्पू चौहान, राजेंद्र सिंह, बेदू उपाध्याय, मनोहर नारायण, मास्टर सोमपाल, अंकित, शौराज मणि, सतीश, अजय चौहान, कर्मवीर आदि थे।

नशे के धुरं में उड़ता बचपन: आज का युवा नशे के प्रति आकर्षित

अमर भारती संवाददाता

होना पड़ता है। ऐसे में अभिभावक यह कहकर पल्ल झाड़ लेते हैं कि हमें अगर अपने बच्चे के बारे में पता होता तो ऐसी नोबत ही नहीं आती। हा इतना जरूर हुआ कि अभिभावकों ने कड़े कदम उठाए और बच्चों पर सख्ती की कुछ को समझकर सुधार किया। मगर इस नशे की लत से बहुत कम ही बच पाए हैं। नशे के कारोबार के मामले में बागपत इसलिए भी चर्चित है क्योंकि यह दो राज्यों की सीमा से लगा है। दिल्ली, हरियाणा से बड़ी मात्रा में नशे की खेप जनपद बागपत उतारी जाती है। सबसे ज्यादा गांजा, चरस, अफीम सेवन करने वाले यहा पर पिछारियों

की तरह घूमते हैं। और कितने की जीवन लीला सड़कों पर ही समाप्त हो गयी। नशे की लत किशोर व युवाओं जबसे लगी और कितने युवा इसके चक्कर में बर्बाद हुए और गरीब ही नही धनवान घरों के युवकों की जिंदगी भी नशे में उड़ गई। गांजा, चरस, अफीम, डोजा पोस्ट, का नशा करने वाले की भी जनपद बागपत में कमी नहीं है और सबसे ज्यादा किशोर व युवा वर्ग है। जिनकी दिन रात बंदोतरी बंद रही है। अंधेड़ उग्र के लोग भी इससे अछूते नहीं है इनमें एक भी नशा ऐसा नहीं है जो एक बार लग जाता है तो छोड़ना आसान हो। बागपत में